

宁波日报

NINGBO DAILY

中共宁波市委机关报

国内统一刊号：CN33-0003
新闻热线：87000000

2015年9月

星期四

今日12版

17

农历乙未年八月初五
十一秋分

总第14639期

天气：多云到晴；偏北风2-3级；
27℃-19℃；市区空气质量预测：良

中国宁波网：www.cnnb.com.cn

把精神财富转化为强大正能量

中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念活动总结大会在京举行，习近平会见纪念活动筹办工作各方代表

新华社北京9月16日电 中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念活动总结大会16日在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在人民大会堂亲切会见

纪念活动各工作机构负责同志和工作人员、演职人员、受阅部队官兵代表，向出色完成纪念活动筹办工作的全体人员表示衷心感谢和诚挚慰问。

书记、纪念活动领导小组组长刘云山参加会见并在总结大会上讲话。日前，习近平主持召开中央政治局常委会会议，专门听取纪念活动总结工作报告并发表重要讲话。【下转第9版】

习近平22日起访美 并出席联合国成立70周年系列峰会

新华社北京9月16日电 外交部发言人陆慷16日宣布，应美利坚合众国总统奥巴马邀请，国家主席习近平将于22日至25日对美国进行国事访问。应联合国秘书长潘基文邀请，国家主席习近平将于26日至28日赴纽约联合国总部出席联合国成立70周年系列峰会。

单位安置比例要达到1.5% 同等条件下优先录用残疾人 我市十部门联合出台残疾人就业新规

关注残疾人就业 系列报道之一

本报讯（记者杨静雅）日前，市委组织部、市委宣传部、市编委办、市财政局、市人社局、市国资委、市民政局、市卫计委、市市场监管局和市残联等十个部门联合出台了《宁波市促进残疾人就业工作实施意见》，其中最主要的内容是促进按比例安排残疾人就业，特别对机关事业单位的按比例就业作了规定。对此，省残联副理事长陈澄说：宁波在全省带了个好头。

《实施意见》要求机关、团体、企业、事业单位和民办非企业单位等各类用人单位，按照不低于本单位在职工

总数1.5%比例安排残疾人就业。各级党政机关、团体、事业单位、国有企业及所属机构应当为全社会作出表率，带头安置残疾人就业。各级党政机关在坚持具有正常履行职责的身体条件的前提下，对残疾人能够胜任的岗位，在同等条件下要优先录用残疾人。各级党政机关中的非公务员岗位（科研、技术、后勤等），要积极安排残疾人就业，并依法与残疾职工订立劳动合同，保障其合法权益。要切实维护残疾人平等报考公务员的权利，除特殊岗位外，不得额外设置限制残疾人报考的条件。招录机关专设残疾人招录岗位时，公务员主管部门要给予放宽报考条件等倾斜政策。各地在招录公务员时，要结合实际，采取有效措施，努力为残疾人考生创造良好的考试环境。

《实施意见》特别对残工委成员单

位安排残疾人就业作了规定，要求市、县（市）区人民政府残工委成员单位率先招录残疾人。到2018年，所有市、县两级残工委成员单位至少安排1名残疾人就业；其他市、县两级党政机关和乡镇（街道）要积极创造条件，招收符合条件的残疾人就业。各级残联机关干部职工队伍中都要有一定数量的残疾人干部，其中市级残联残疾人干部达到10%，县级残联安排1至2名残疾人干部或职工。村（社区）残疾人工作专职委员要优先招录符合条件的残疾人。事业单位公开招聘，根据工作需要，同等条件下优先招聘残疾人。专设残疾人招聘岗位的，根据工作需要可适当放宽条件和开考比例。

对完成不了指标的单位，《实施意见》也有“惩罚机制”，规定用人单位安排残疾人就业达不到规定比例的，应

严格按照规定标准缴纳残疾人就业保障金。对不安排残疾人就业又不缴纳残疾人就业保障金的用人单位，相关职能部门可采取通报、申请法院强制执行等措施。各地应将用人单位履行按比例安排残疾人就业义务纳入各类先进单位、文明单位评选条件，不履行义务的用人单位不能参评先进单位和文明单位，其主要负责人不能参评先进个人。各地要将促进残疾人按比例就业工作纳入“残疾人状况与小康实现程度”指标体系，作为当地领导班子和领导干部绩效考核评价的内容。

省残联副理事长陈澄说，十部门联合出台的《实施意见》，在全省尚属首次。宁波的残疾人就业新规安置比例高，惩罚力度大，将有力促进残疾人的就业工作和残疾人事业的发展。

第十八届中国开渔节 开船仪式在象山举行 我市渔船结束伏休全面开捕



开渔节开船仪式上，千艘大马力钢质渔轮浩浩荡荡驶离石浦港。（徐能 陈光曙 摄）

本报讯（记者王量迪 象山记者站俞莉 陈光曙）雪浪滔滔，千舟待发。昨天上午，第十八届中国（象山）开渔节开船仪式在全国六大中心渔港之一的象山石浦港隆重举行。

第四届中国太平洋学会会长、国家海洋局原局长张登义，市委副书记、市长卢子跃，中国作家协会副主席高洪波，市委常委、宣传部部长万亚伟，市人大常委会副主任、市总工会主席苏利冕，副市长林静国，国家海洋局代表王斌等出席开船仪式。卢子跃在开船仪式上发布启航命令。林静国代表市政府致辞。

中国（象山）开渔节自1998年创办以来，以浓厚的渔文化为底蕴，在承袭传统习俗的基础上，通过节庆活动引导更多的人感恩大海、善待海洋，促进了海洋文化与海洋经济相互交融，推动了经济社会又好又快发展。经过17年的历练，开渔节已成为在国内外有广泛影响力的文化大节和旅游大节，至今已获得了十余项荣誉，成功跻身国家旅游局十大民俗节庆活动行列。

出席开船仪式的领导和专家认为，海洋是象山的优势所在，也是宁波的优势所在，更是未来发展的希望所在。宁波将继续发挥海洋资源优势，

围绕“浙江海洋经济发展核心示范区”目标，以“港口经济圈”为引领，推进海洋科技支撑、海洋生态文明两大保障。象山作为宁波海洋资源最富集的地区，发展海洋经济具有独特的资源和优势，有责任在建设海洋经济中探索新路子、当好排头兵，今后更应牢牢抓住“一带一路”和“长江经济带”建设的战略机遇，全力打造经济增长新引擎，为宁波实现“海洋经济大市”向“海洋经济强市”作出应有的贡献。

“开渔罗……”随着一声高亢的渔号子响起，昨天的石浦成了欢乐的海洋，十里渔港堤岸上人山人海。中午11时许，还进行了热烈欢快的文艺表演。又讯（记者王量迪 通讯员刘御芳）昨天中午12时，我市2050艘拖网、帆张网等作业渔船以及同步休渔的渔渔船分别结束了3个半月和4个半月的伏季休渔期，开始出海参加捕捞生产。据渔政部门统计，今年我市共有5520艘渔船实施伏休，伏休秩序总体较好。7月1日，我市76艘灯光围（敷）网渔船结束休渔；8月1日，2957艘桁杆拖网、刺网和笼壶类等渔船结束休渔；9月1日，513艘流动、定置张网渔船结束休渔；其他类型渔船和同步休渔的渔渔船均在9月16日结束休渔。

杭州获2022年亚运会举办权

成为继北京、广州后第三个举办亚运会的中国城市

昨天，第34届亚奥理事会代表大会在土库曼斯坦首都阿什哈巴德举行。会上，亚奥理事会主席艾哈迈德亲王宣布：中国杭州获得2022年亚运会举办权。这样，杭州成为继北京和广州之后，第三个举办亚运会的中国城市。图为昨日从空中拍摄的建设中的杭州奥体中心主体育场。（新华社发）

相关报道见第8版



徐戎小区最后一个地块签约率突破80% 全市首个成片危旧住宅改造决定生效

本报讯（记者王岚 江东记者站张绘薇 杨霖）昨天下午2时55分，随着徐戎二村4幢404室忻师傅一家的签约，徐戎小区成片危旧房改造项目三个地块的签约比例全部超过80%。至此，我市首个也是规模最大的成片危旧住宅改造项目签约率达到法定生效比例，这标志着我市彻底消除住宅安全隐患这一重大民生问题在江东地区率先取得突破。

随着城市快速发展，危旧房急需改造成为普遍现象。一些小区的老房子存在较大安全隐患，徐戎小区就是其中之一，被市委、市政府列为全市第一个成

片危旧房改造项目。江东区高度重视，统筹联动，全力以赴克难攻坚。区有关领导、明楼街道、相关部门每周召开工作例会，对遇到的困难、居民的需求等及时进行分析和处理，逐一破解难题。同时，从机关单位和其他街道、社区抽调60余名干部，会同街道工作人员，组成一支180多名干部的工作队伍，分成11个工作组，从项目启动以来始终沉在一线，全力推进意愿征询、评估、签约等工作。

连续奋战80余天，在居民群众的支持配合下，徐戎小区改造签约工作取

得了实质性突破。截至昨天，2588户被征收户中已有2188户签约，整体签约率已达84.5%。

为推进本次危旧房改造工作，江东区政府准备了570余套政府存量房源供居民选购。这些房源均为现房，面积最小的59平方米，最大的145平方米，分布于江东区福明家园、舟宿云庭、和泰雅苑等7个小区。本月20日，首批房源将公开竞价。

从昨天下午开始，征收办已按照协议约定开始履行地块三补偿协议内容，即开始办理交款及搬迁手续。“根据协

议条款，已签约居民在11月23日之前搬迁交房，在交房后给予签约及搬迁奖励。”征收工作人员表示，选择货币安置的居民，2年内可在宁波大市内买了房子的，还能享受购房补助。

距离法定签约期限越来越接近，征收工作人员再次提醒住户抓紧签约。明楼街道及征收部门也将继续派驻工作组做好尚未签约居民的签约服务工作，并组织力量做好已签约居民的领款和服务保障工作。此外，街道还将组织力量协同第三方服务机构和志愿者队伍做好居民特别是老年人、残疾人等困难群体的搬迁服务。

鄞州“借脑”挺进华东新能源高地 “浙江国干能源研究院”汇聚52位新能源“千人计划”专家

发团队自主研发的“立式旋转热解气化焚烧技术装备”，可以将生活垃圾转化为电能，填补国内中小吨位垃圾焚烧处置的技术空白，烟气排放量达到欧盟标准；尤利卡太阳能、杉杉锂电池、富邦电池、同创强磁材料等一批优秀企业，在行业内逐渐风生水起……截至目前，鄞州已拥有能源类企业20多家，年产值近20亿元。

在此背景下，以“泰来环保”董事

长鲍海明为带头人的能源类国家“千人计划”专家，提出成立“浙江国干能源研究院”，旨在利用本地良好的产业基础，更好更快地将“千人计划”专家的先进技术转化为企业生产力，共同促进能源经济的快速发展。

国家“千人计划”化学化工专业委员会主任、浙江国干能源研究院常务理事刘科博士告诉记者：落户鄞州望春工业园区内的浙江国干能源研究院，集聚

了52位涉及低碳清洁能源、太阳能、光伏、风力、垃圾焚烧发电等各类新能源研究领域的“千人计划”专家，这个强大的智库专家团队将紧贴产业工业研究方向，帮助企业获取新能源领域最新的技术、信息和知识，并合力研发攻克相关技术难题，培养新能源领域后续人才，形成新能源领域人才集聚、技术创新的合力，推动当地能源、资源和环境产业整体水平不断提升。

报业集团媒体改革融合再出重拳 “报网端”聚焦轨道2号线开通 开启全媒体立体式新闻报道模式

本报讯（记者冯璋）轨道交通2号线即将开通，宁波日报、中国宁波网、甬派客户端将联动聚焦这一重要事件，实现报上有图文、网上有专题、手机中有直播，报网端为您全景呈现“地铁时代”。

“报网端”全媒体聚焦轨道交通2号线开通，意味着宁波日报报业集团媒体改革融合发展后开启全新的立体式报道新闻模式。今年7月8日，“甬派”客户端上线，打通了报业集团媒体改革融合发展的“第一炮”；两个月后，宁波大动脉文化传播有限公司承接轨道交通2号线地铁广告向社会招商，开启了报业集团产业转型“第一步”。近期，宁波集团融合改革相继打出组合拳，报网融合、报刊整合、产业升级等五大工程全面快速推进。此次开启的报网端全媒体立体报道模式，将成为报网融合后的新常态。

轨道交通，十字成型；乘地铁搭飞机坐火车，无缝衔接。地铁改变我们的生活，我们改变您的阅读习惯。“报网端”全媒体将揭秘五年建设背后的故事——建设单位与政府部门合力破解施工组织、房屋拆迁、交通疏解、管线迁移等难题；沿线社区居民为建设员工“春节送汤圆、端午包粽子、夏天送清凉、中秋送月饼”，结下“鱼水深情”……

“报网端”全媒体将解析地铁对经济生活带来的巨变——地铁成网，城市交通步入立体化时代，市民生活上演“同城记”，所到之处“点石成金”，新老商圈崛起重构沿线“黄金走廊”，“地铁房”逆势走俏……

“报网端”全媒体还将为您提供最新最全的乘车指南——2号线站点有哪些出入口？如何无缝换乘？如何购票进出闸机？我们改变您的阅读习惯。“报网端”全媒体将揭秘五年建

